

Прочетарии всех стран, соединяйтесь!

МЕТАЛЛУРГ

№ 92

Орган парткома, завкома
и завдоуправления Выксунских
металлургических заводов

5

сентября 1935

„Надры решают все“ (СТАЛИН)

Недопускать срывов технической учебы

Третьего сентября начались занятия на производственно-технических курсах завода. Первые два занятия вскрыли ряд срывов с ними, но не обеспечил их недочетов, которые необходимо явку. Плохо обеспечил явку и утром в начале, чтобы обес печить дальнейшую хорошую цеха. работу курсов.

Средняя посещаемость по всем группам в утреннюю смену равна—90 процентов и в вечернюю—87 проц. Утром занимались 8 групп, вместо—9, лишь потому, что руководители курсов спутали график работы токарей, подлежащих технической учебе. Занятия были сорваны.

Теперь о явке слушателей по группам Бригада кочегаров из энергоцеха явилась на 75 процентов и слесарей на 73 процента. Слесаря механической мастерской и трубопрокатного цеха совершенно не явились на занятия.

В вечерней смене, в группе слесарей явка равна 70 процентам. Низкий процент явки—85,

дали вальцовщики листопрокатного цеха, смены начальника Казакова, хотя он сам занимает высокие места. Валльцовщики смешили начальника Шипилевского—листопрокатный цех, который даже завербовал новых слушателей. Большую заботу и внимание проявил инженер Жилинский. Он с любовью взялся за руководство группой электриков и кочегаров, приступив к работе на первом занятии.

Завтра второй день технической учебы. Недочеты первых занятий должны быть учтены цеховыми проф. и партоганизациями. Необходимо разъяснить важность технической учебы каждому рабочему, ибо нам нужны люди, овладевшие техникой.

ПИСЬМО ТОВАРИЩАМ ПО РАБОТЕ

Товарищи! Пять лет я работал в вашей бригаде, которой руководят тов. Грушин. За эти годы вы своим коллективным трудом, товарищеским советом из меня воспитали верного сына нашей родины, не плохого рабочего вилопрокатного цеха и я очень доволен твоей работой, которую вы проявили в моем росте.

В настоящее время я принят в ряды рабоче-крестьянской Красной армии и зачислен в наш славный морской флот. Это для меня является большой радостью и будьте уверены, что я как и подобает верному сыну трудового народа, с честью буду носить славное звание краснофлотца—верного стражи советских границ на больших просторах наших морей и океанов.

Хочу вам сказать, чтобы и вы, как полюбает хозяевам национальной страны, честно выполняли свой производственный долг, были лучшей бригадой в едином Советском Союзе, вилопрокатном цехе, были бы лучшими ударниками-отличниками по выпуску столь необходимого для нашего социалистического сельского хозяйства инвентаря, как вилы.

Хочу, чтобы вы выращивали себя в культурных людей, чтобы не было среди вас еще таких несознательных, не понимающих, как тов. Зуев, который обозвал меня „рекрутом“. Я не рекрут, а был призывник,—есть боец красного флота.

Уходя от вас, из цеха я даю вам слово, что все свои силы отдам за свладение военным искусством, а если потребуется—жизнь отдам за славную нашу родину.

Мы с вами хотим и на разных участках и в разных местах, но своим делом будем делать под руководством партии общее дело, дело построения социализма. Так давайте, как и подобает патриотам советской страны с честью выполнять, возложенные на нас задачи.

Член вашей бригады—
призывник вилопрокатного
цеха—Александр Ерминин.

СОРЕВНОВАНИЕ МЕТАЛЛУРГОВ

МЕТАЛЛ НАМ НУЖЕН, КАК ВОЗДУХ

РАБОТА ЗАВОДА ЗА 3/IX

Работа Кулебакского

СТАЛЬ	77,8 пр.
Н. марганец . 280 тонн	85,4 проц.
С марганец . 148 тонн	66,7 проц.

ЗАВОДА ЗА 3 сентября

СТАЛЬ 96,9 проц.

Сортопрокат . 146 тонн 120,7 проц.

ЛИСТОПРОКАТ . . 105,2 проц.

Листопрокат . 98 тонны 108,1 проц.

СОРТОПРОКАТ . . 90,2 проц.

Кровельный . 22 гонны 68,7 проц.

БАНДАЖИ 87,3 проц.

Вилы . . . 18444 шт. 92,2 проц.

Трубы . . . 86 тонн 89,6 проц.

БАНДАЖИ 87,3 проц.

После решения парткома

ЗАМЕЧАТЕЛЬНОЕ НАЧАЛО

Партнший комитет на своем заседании вынес решение: «О лицературном менюме для членов и кандидатов партии». В этом решении партком указал перечень книг современных писателей и классиков и обязал каждого коммуниста до конца года прочитать по 10 книг. Партком указал парторганизаторам рекомендовать каждому читателю в отдельности книги, в зависимости от его подготовки.

Надо сказать, что решение парткома пока что выполняется только парторганизацией «марте», в которой после решения парткома читают книги №9 про всех коммунистов и большое количество беспартийных рабочих.

Парторганизация цеха, после проработки решения парткома, провела ряд бесед, докладов по художественной литературе, организовала коллективные посещения центральной библиотеки и там подобрала необходимые книги для чтения.

В цехе организована выставка о литературе, размещена реклама коммюнистических списков, организовано колективное чтение и т. д.

Если раньше партгруппы Малышевы читали книги, то сейчас прочтут: «Как мы спасали «челюскинцев», «Чапаев», Центргруппа тов. Захаров сам прочитал книгу «Подвиги цели», «Человек меняет кожу», пригласил к чтению книги свою жену и организовал читку книги «Чапаев» в своей группе, а потом посетили звуковое кино «Чапаев».

Группа тов. Ермаков про читала произведение Александра «Я люблю». Всего за группогруппами сейчас много читают художественную литературу стальные Суворин, Клюшин и другие.

По примеру новомартеновцев необходимо широко развернуть массовую работу вокруг художественной литературы. Каждый член и кандидат партии должны быть активным читателем произведений советских писателей и наших классиков.

И СОСТАВЛЕНИЮ ТЕХПРОМФИНПЛАНА НА 1936 ГОД СОЗДАДИМ УСЛОВИЯ ДЛЯ РЕНТАБЕЛЬНОЙ РАБОТЫ ЗАВОДА

ТЕХНИЧЕСКИЙ ДИРЕКТОР ЗАВОДА ТОВ. Н. М. ТЮБЕВ

Наш завод принадлежит к числу металлургических заводов с наибольшей слабой технической оснащенностью и с наибольшим числом так называемых «узким» мест. Такое положение вызывает повышенную потребность в рабочей силе, и создает невозможность полного использования ее производственных агрегатов.

Таким образом, мы имеем в наших заводах резервы использовать которые, является задача для нас первоочередной задачей, чтобы наши заводы поставлять в широкую передовую заводы, борющихся за рентабельную работу.

В настоящей статье я не буду касаться вопросов технических вопросов расходов машинного парка, одной из основных наших расходов в расмотрении только те главнейшие технические мероприятия, которые необходимо всему техническому персоналу провести, как это во второй половине 1935 года, так и в течение 1936 года, в целях обеспечения перевыполнения плана 1935 года и выполнения повышенной программы 1936 года.

На следующем доказывается, что всестороннее повышение производительности агрегатов, немедленно сказывается на уменьшении стоимости продукции этого агрегата, а поэтому мы должны напрячь все усилия к тому, чтобы превратить наше производство из членов «узким» местом.

Помимо этого сюда должны работать еще в 1935 г. на работу с промежуточным складом, который, как сразу же разрушает цепь машин, так как последние будут отрываться от складывающейся винтовой территории.

Проделание этих мероприятий облегчит труд рабочего и создаст нормальные условия работы на канаве, являющейся сейчас «узким» местом.

Ново-мартеновский цех

Необходимо в третьем квартале текущего года пустить в эксплуатацию кран струду, для более быстрого обслуживания литьей канавы, после чего канава должна перестать быть «узким» местом, а это значит печи не будут иметь из-за канавы простор, а складыванием в промежуточный склад.

Отдел капитального строительства завода должен присоединить максимум энергии для того, чтобы пека будет содержаться в большом порядке.

Следующее мероприятие —

становка в четвертом квартале 1935 года второго шахтного крана и второго завалочного крана. Установка этих двух кранов с избыточным весом обеспечит своевременное снабжение двух 100 тонных мартеновских печей, полностью уничтожит пространство и задирки из-за неиспользования обслуживания при одном комплекте кранов.

Дальнейшей задачей в 1936 году должно быть приобретение и установка шлакобозова. Это создаст условия непрерывной механизированной уборки шлака из под печей, что обеспечит совершенную чистоту, а следовательно и нормальную работу в личном зале и под рабочей платформой.

Старо-мартеновский цех

Ближайшей задачей в четвертом квартале, должна быть основная механизация работы на печи № 3. Для помощи неполной заплаты машины, затраченные в 1935 году, установка также же машины на печи № 3.

Помимо этого сюда должны работать еще в 1935 г. на работу с промежуточным складом, который, как сразу же разрушает цепь машин, так как последние будут отрываться от складывающейся винтовой территории.

Проделание этих мероприятий облегчит труд рабочего и создаст нормальные условия работы на канаве, являющейся сейчас «узким» местом.

Листопрокатный цех

Основная работа по созданию нормальных условий на производство проведена в последний капитальный ремонт и начавшийся с сентября цех имеет все дальнейшие для бесперебойной работы и выплавления ответственных заданий, возложенных на него программой, как 1935 года, так и будущего года.

Отдел капитального строительства завода должен присоединить максимум энергии для того, чтобы пека будет содержаться в большом порядке.

Следующее мероприятие —

Старый трубный цех

Основные мероприятия и подготовительные работы к проведению дальнейших, проведены при последнем капитальном ремонте и сводятся в основном к механизации трудоемких процессов (устройство болотатока) и к введению на стане № 1, бывшей совершенной противоположности тому, чем он был до августа 1935 г., когда не было сооружено механизированного цеха.

Помимо этого необходимо теперь уже приступить к работам по первым на электрификации приводу заготовочного стана и во втором главном трансмиссионном прокатных станов, а также устройство нефтеотстойных баков большой емкости. Первые две работы должны быть закончены в 1936 году, третья в 1935 году. Работу по пуску комплекса ОКС обязан закончить в четвертом квартале текущего года.

Вилопроплатный цех

Работы должны идти по линии внедрения механизированных и более производительных способов обработки ванн, как-то устройство механизированной загрузки ванн, устройство механизмов для чистки ванн, а также механизированной загрузки ванн, устройство разводки ванн, устройство стакнов для механического острения рогов и стакнов, для расковки рогов, ванн, молотков. Проведение дальнейших опытов по изысканию других способов полировки ванн, взамен подренников.

Все эти работы должны пройти в течение Рождества, на разу не были в кино, театре и других культурных учреждениях.

Планам завода на своем за пределами установлены в сентябре отдать кийзей тов. Зайдеев, визуализации его на должность за места тяжелого орудия. За счет средств кассы взаимопомощи, тов. Зайдееву заявлено, что купят костюм, ботинки, его же не пальто, пальто и ботинки, для тяжелого орудия.

Зайдеев поручил тов. Кушнеру договориться с директором завода тов. Поповым, за счет завода приобрести тов. Зайдееву, за его долголетнюю ударную работу в заводе оборудование в квартире стол, шкаф, стулья и две кровати.

ПОСЛЕ РЕШЕНИЯ ЦК ПАРТИИ И СОВНАРКОМА

ЗАБОТА О ДЕТЯХ

После решения ЦК партии и Совнаркома «о борьбе с беспризорностью и безнадзорностью детей», заводом металлургов про сделали большую работу. В частности обследованы квартиры вдов и сирот, многосемейных и малооднодетевых рабочих.

При обсуждении итогов обследования на плакате, замечено, для помощи безнадзорным детям и многосемейным рабочим в школе ФЗУ, в количестве 17 человек, этим ребятам замечается по комплексу верхнего и нижнего белья, обувь, одежду и т. д.

41 ГОД В ОДНОМ ЦХЕ

На железнодорожной, тов. Зайдеев, без перерыва, прогулок в замечаниях, работает 41 год грузчиком. За эти годы тов. Зайдеев всегда являлся примером для рабочих, однако плохо его знало руководство цеха, не забылось о его быте, продвижении по работе, кулинарному и производственному росту. Тов. Зайдеев и семья, проживавшие в деревне Рождество, на разу не были в кино, театре и других культурных учреждениях.

Планам завода на своем за пределами установлены в сентябре отдать кийзей тов. Зайдеев, визуализации его на должность за места тяжелого орудия. За счет средств кассы взаимопомощи, тов. Зайдееву заявлено, что купят костюм, ботинки, его же не пальто, пальто и ботинки, для тяжелого орудия.

Зайдеев поручил тов. Кушнеру договориться с директором завода тов. Поповым, за счет завода приобрести тов. Зайдееву, за его долголетнюю ударную работу в заводе оборудование в квартире стол, шкаф, стулья и две кровати.

Создать условия для рентабельной работы завода

(окончание)

Энерго-цех

Основные подготовительные работы к условиям зимней работы в 1935-36 году проведены в последний капитальный ремонт, когда центральная котельная и все основные пароводопроводы основательно проревизованы и отремонтированы. Необходимо до октября сделать теплоизоляцию паропроводов и все цеха будут полностью удовлетворены водой, паром, электроэнергии и воздухом.

Наиболее ответственная задача в 1935 году, это своевременный пуск ново-трубного цеха и скончавшееся его освоение, чтобы программа 1936 года встретить с подготовленными освоенными кадрами и оборудованием.

Не надо забывать, что сейчас-

же надо начать подготовку всех цехов к работе в зимних условиях.

Вот основные и опередние задачи технического персонала и рабочих, с разрешением которых должно быть немедленно приступлено с тем, чтобы выполнить программу 1935 года и обеспечить выполнение, как по количеству, так и по качеству, программы 1936 года.

Наш завод имеет значительные сдвиги в реабилитации рабочих и поэтому указанные выше мероприятия, обеспеченные кредитами для их выполнения, без условно должны будут выполнены. А это залог дальнейшей более успешной работы завода.

Указания тов. Сталина в листопрокатном не выполняются

После несчастного случая с т. Корнеевым в листопрокатном цехе установили заградительные щиты. Сейчас щиты в некоторых местах отсутствуют. На первом стане необходимо ограждение от шестерен, а также у шпинделей, муфты и др. У стана номер два, нет ограждения от вылета плоских.

Внизу подъемной машины стана номер два нет освещения. Рабочие, опускаясь для осмотра зажигают факел. А в июле был случай, когда машинист балансир полез осматривать машину и щепотью сварил ногу горячей водой от паропровода.

Администрация цеха не видит всего этого, вероятно ждет,

аналогичного с Корнеевым случая.

Общественный инспектор охраны труда цеха 1. Демидов забыл свою обязанности и ничего не делает. — Ему нет дела, что рабочие умываются в "об щих" корытах, чистят грязь в лаптиях, когда в цехе есть сапоги.

Справедливо обижаются рабочие, говоря: «нас мало еще заботятся, а только требуют работы». В цехе, внимание культивируется бытовым вопросам нет. Нет заботы и об ударниках-отличниках, не реализуются исторические указания т. Сталина — о кадрах.

М. С.

«Это возможно только в стране Советов»

Устроился в санатории номер 7, в Сочи на берегу Черного моря недалеко от Мачесты. Принимаю через день ванны и купаюсь в море по три минуты каждый день. Питание удовлетворительное. Начинаю поправляться, потому что лечат хорошо и внимательно.

Незабываема картина природы, вид на море очень краси-

вый, воздух приятный, дышать легко. Курорт замечательный. Благодарность за посыпку меня на лечение. Это возможно только в стране Советов»

Гусев.

Содержание письма, приведенное выше, принадлежит активисту-изобретателю тов. Гусеву, посланному на лечение, на один из лучших курортов.

ПОСЛЕ НАШИХ СИГНАЛОВ

Заметка правильная

Двадцать второго августа, в нашей газете была помещена заметка о том, что смена Шишкова старомартеновского цеха плохо сдает работу.

Заместитель начальника цеха т. Ленинград нам сообщил, что за метку правильно отмечает факты. Руководители смены были оставлены после работы для приведения цеха в порядок.

Щербатовой выданы промтовары

В номере 75, за третью августовскую в газете «Металлург» было помещено письмо уборщицы механической мастерской Щербатовой об оказании ей помощи.

Завком металлургов сообщает, что тов. Щербатовой, после помещения заметки, оказана помощь промтоварами на 130 рублей без возврата.

«Грязно и неуютно в главной конторе»

Под таким заголовком была помещена заметка в нашей газете двадцать третьего августа. Заметка полностью подтверждена. Как сообщил нам начальник административно хозяйственного отдела завода, сейчас приступлено к капитальному ремонту крыши, а тов. Серухову предложено следить за чистотой.

Гостев получил премию

На заметку рабкора Чернышева о неправильной уплате зарплаты учётчику Гостеву, замещавшему зав. конторой, начальник трубопрокатного цеха тов. Беликов, сообщил, что он не спровоцировал с выполнением двух работ и поэтому ему уплачено только за одну и выдана премия.

Ответ редактор — М. Белов
Уполн. краялиты № 3485. В.Р.